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Frittstående mast Guardian

Lynoppfangermasten må kun installeres av opplært personell som kan lese installasjonsanvisningene på norsk.

Etter installasjon er godkjenning av en kvalifisert byggeleder obligatorisk.

Egnede hansker og vernesko er obligatoriske. Noen av støttesegmentene har skarpe kanter, som kan forårsake skade hvis 
hansker ikke brukes.

Takets bæreevne må kontrolleres før installasjon. Systemet må ikke installeres hvis taklasten forårsaket av systemet er for høy.

Systemet må kun installeres på en glatt overflate. Membraner må beskyttes av membranbeskyttelsesplater under 
betongfundamentene. Installasjon på grus er ikke tillatt. Grusen må fjernes på forhånd.

Vindlastsoner, vindkastkomponenter, terrengkategori og bygningshøydebegrensninger må overholdes i henhold til produsentens 
spesifikasjoner. Les produktets datablad.

Installasjon av komponenter av egen produksjon eller komponenter fra andre produsenter vil ugyldiggjøre garantien.
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4) Monter masten sammen, og stram til settskruene: 5) Skru fast stativet til betongfundamentene:

Oppsett i kronologisk rekkefølge:
1) Klargjøring av betongfundamentene:

2) Trekk opp stativet og monter bolter (x4) på undersiden: 3) Klargjør betongfundamentene med 1 x stor mutter 
og 1 x sprengskive. Monter ca. 5 - 6 cm fra toppen:

Skru fast stativet 
til betongfundamentet med 
1x sprengskive og 1x stor mutter.

Bilde 1:
Tre den lange bolten inn fra undersiden og opp 
fra betongsokkelen.

Bilde 2:
Betongsokler (antallet betongsokler avhenger av 
type mast, ref. produktdatablad) settes opp på 
hverandre, og strammes sammen med 1 x stor 
skive, 1 x sprengskive og den smaleste av 
mutterene som følger med.

Bilde 1 Bilde 2

Plasser stativet på 
betongfundamentene:
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Oppsett i kronologisk rekkefølge:
6) Plasser masten på stativet: 7) Montering av mastlås på stativet, med 4 x bolter:c   de

9) Monter til slutt jordingsfestet på stativet:8) Lås masten inntil stativet:

10) Helt til slutt: Alle skruer, bolter og muttere skal strammes godt.




